Erratum

Spectral Studies on Cellulose Treated with Sodium Deuteroxide

A. VENKATARAMAN, D. R. SUBRAMANIAN, D. S. AYARE, and B. R. MANJUNATH, Bombay Textile Research Association, Bombay-400086, India, and M. R. PADHYE, Centre of Advanced Studies, Department of Chemical Technology, University of Bombay, Bombay-400019, India

[article in J. Appl. Polym. Sci., 22, 2901 (1978)]

In the Appendix on p. 2905, the seventh line should read "it can be seen that the observed OD is higher than the calculated OD by a value of $120~\rm cm^{-1}$."

Journal of Applied Polymer Science, Vol. 24, 601 (1979)